
368

У кількох регіонах України
виявили збут контрафактних
агрохімікатів
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 квітня 2026, 16:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція
В Україні виявили збут контрафактних агрохімікатів

Правоохоронці провели 16 обшуків, під час яких
вилучили понад 4 тисячі одиниць пакувальної тари,
агрохімікатів та поліграфічних матеріалів.
У Київській області викрили дві злочинні групи, які організували збут
контрафактних агрохімікатів у кількох регіонах України. Під маркою
всесвітньо відомого бренду фігуранти постачали компаніям товар сумнівної
якості. Про це 7 квітня повідомляє Нацполіція.

Зазначається, що для виробництва фальсифікату фігуранти
використовували широкий спектр компонентів - від харчових інгредієнтів
до будівельних сумішей, які слугували основою для підробки. Через
тематичні онлайн-ресурси та інтернет-спільноти реалізовували продукцію,
видаючи себе за дистриб’юторів іноземної компанії.

Слідством встановлено, що сума збитків, завданих правовласнику, сягає
понад 2 млн гривень.

У рамках кримінального провадження правоохоронці провели 16 обшуків,
під час яких вилучили понад 4 тисячі одиниць пакувальної тари,
агрохімікатів та поліграфічних матеріалів. Усе це використовувалося для
виготовлення нових партій контрафактної продукції.

За незаконне використання знака для товарів і послуг, фірмового
найменування та кваліфікованого зазначення походження товару шістьом
фігурантам у складі двох організованих груп повідомлено про
підозру.Досудове розслідування триває.
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Нагадаємо, у Львівській області припинено діяльність підпільного
виробництва кондитерської продукції з використанням відомого
міжнародного бренда. Під час обшуків детективи вилучили обладнання
для розфасовки продукції, пакувальні матеріали та понад 38 тисяч
одиниць готової продукції.

Також повідомлялося, що на Одещині вилучили підробки спортивних
брендів на понад 33 млн грн.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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